

Pane, smiluj se. - Pane, smiluj se.
Kriste, smiluj se. - Kriste, smiluj se.
Pane, smiluj se. - Pane, smiluj se.
Bože, náš nebeský Otče, - smiluj se nad námi.
Bože Synu, Vykupiteli světa, - smiluj se nad námi.
Bože Duchu svatý, - smiluj se nad námi.
Bože v Trojici jediný, - smiluj se nad námi.
Duchu svatý, jenž vycházíš z Otce i Syna, - přijď k nám.
Božský Duchu, jenž jsi roven Otci i Synu, - přijď k nám.
Přislíbení nejněžnějšího a nejštedřejšího Otce, - přijď k nám.
Dare nejvyššího Boha, - přijď k nám.
Paprsku nebeského světla, - přijď k nám.
Původce všeho dobra, - přijď k nám.
Prameni života, - přijď k nám.
Ohni všechno stravující, - přijď k nám.
Ohnivá láska a duchovní pomazání, - přijď k nám.
Duchu lásky a pravdy, - přijď k nám.
Duchu moudrosti a rozumu, - přijď k nám.
Duchu rady a síly, - přijď k nám.
Duchu vědění a zbožnosti, - přijď k nám.
Duchu bázně Boží, - přijď k nám.
Duchu míru a mírnosti, - přijď k nám.
Duchu čistoty, - přijď k nám.
Duchu svatý, přijď a obnov tvářnost země, - prosíme tě, vyslyš nás!

Vlij světlo do našich duší, - prosíme tě, vyslyš nás!
Vtiskni svůj zákon do našich srdcí, - prosíme tě, vyslyš nás!
Rozněť je svou láskou, - prosíme tě, vyslyš nás!
Otevři nám poklady svých milostí, - prosíme tě, vyslyš nás!
Osvěcuj nás svým nebeským vnuknutím, - prosíme tě, vyslyš nás!
Upevni nás svou účinnou milostí, - prosíme tě, vyslyš nás!
Uděl nám milost znát jediné potřebné, - prosíme tě, vyslyš nás!
Pomoz, abychom se navzájem milovali a snášeli, - prosíme tě, vyslyš nás!
Učiň nás pozornými na všechna tvá vnuknutí, - prosíme tě, vyslyš nás!
Nauč nás správně se modlit a modli se s námi, - prosíme tě, vyslyš nás!
Pronikni nás láskou a shovívavostí k našim
bratřím a sestrám - prosíme tě, vyslyš nás!
Vlij nám velký odpor ke každému zlu, - prosíme tě, vyslyš nás!
Veď nás ke správnému konání dobra, - prosíme tě, vyslyš nás!
Pomoz nám, abychom vytrvali ve spravedlnosti, - prosíme tě, vyslyš nás!
Buď ty sám naší velkou odplatou, - prosíme tě, vyslyš nás!
Beránku Boží, tys na sebe vzal hříchy světa, - smiluj se nad námi.
Beránku Boží, tys na sebe vzal hříchy světa, - smiluj se nad námi.
Beránku Boží, tys na sebe vzal hříchy světa, - smiluj se nad námi.

Modleme se:

Bože, Duchu svatý, klaníme se ti v hloubi svého srdce a děkujeme ti, že v něm přebýváš. Prosíme tě, rozmnož v nás víru, naději a lásku, aby se naše srdce stala tvým pravým chrámem. Neboť ty žiješ a kraluješ s Otcem i Synem po všechny věky věků.

Amen.

Přijď, ó Duchu svatosti, připrav mé srdce, přijď se silou svých sedmi darů.

Ve jménu Otce + i Syna + i Ducha + svatého. Amen

Přijď, ó Duchu svatý, Duchu **moudrosti!**

Pouč mé srdce, abych měl stále před očima svůj poslední cíl, nebeským dobrům abych dával přednost před pozemskými a rozpoznal cestu vedoucí k věčnému životu.

Pomoz mi být stále připraven raději se vzdát cti, bohatství a radostí tohoto světa než ztratit Tvou milost a věčnou spásu.

Zdrávas Maria...

Přijď, ó Duchu svatý, Duchu **rozumu!**

Osviť mě, abych správně pochopil a srdcem přijal tajemství spásy a Božího zjevení. Abych prodléval ve světle svaté víry a ve všech životních situacích rozpoznal působení Tvé prozřetelnosti.

Učiň mě hodným Tě jednou v nebi dokonale poznat, s Otcem i Synem, z nichž vycházíš.

Zdrávas Maria...

Přijď, ó Duchu svatý, Duchu **radý!**

Stůj milostivě při mně v každé nouzi, těžkosti a zoufalství. Dej mi poznat, co je nutné ke Tvé oslavě a k spásě mé i všech lidí.

Ochraňuj mě před všemi bludy a ved' mě po správné cestě Tvých přikázání.

Zdrávas Maria...

Přijď, ó Duchu svatý, Duchu **síly!**

Posiluj mou slabou vůli ve všech pokušeních a trápeních tohoto života, abych odložil jakýkoliv lidský strach, odvážně vyznával víru, v nesnázi trpělivě vytrval a obstál ve všech úkladech ďáblových.

Zdrávas Maria...

Přijď, ó Duchu svatý, Duchu **umění!**

Uč mě poznávat v zázraku stvoření Tvou všemohoucnost, moudrost, lásku, a Tebe oslavovat, jenž jsi počátek i konec všech věcí.

Pronikni hluboko do mého srdce, abych se ve svém životě vždy slovy i skutky řídil podle Tvých přikázání. Ved' mou mysl, abych si nepřál vědět a znát nic, co by pro mě bylo neúčinné či škodlivé.

Zdrávas Maria...

Přijď, ó Duchu svatý, Duchu **zbožnosti!**

Dej mi smýšlení dětské odevzdanosti a vřelé důvěry v Boha, mého Otce. Probud' ve mně pravou velkodušnost a nedopust', abych se zalekl nějaké oběti. Ať se můj život stane působením Tvé milosti neutichající modlitbou chváky a díky před Boží velebností.

Zdrávas Maria...

Přijď, ó Duchu svatý, Duchu **bázně Boží!**

Naplň mé srdce svatou bází, abych měl Boha vždy před očima
a snažil se vyhýbat všemu, co by se mohlo znelíbit Jeho
velebnosti.

Zdravas Maria...

**Ó Duchu svatý, sladký Hosti mé duše, zůstaň u mě a učíš, at'
i já zůstanu stále u Tebe!**

**Ó Maria, neposkvrněná Snoubenko Ducha svatého, oroduj
za mě ubohého hříšníka, jenž se k Tobě utíká.**

Amen.

Modlitba před rozhodnutím

Ó Duchu svatý,

Ty lásko Otce a Syna,

ukazuj mi stále,

co mám myslet a říkat,

jak to mám říkat,

kdy mám mlčet,

co mám psát a

jak mám jednat,

abych tak spolupůsobil na Tvé oslavě,

spáse duší a na svém posvěcení.

kardinál Verdier,

Rozhodl jsem se volit a podpořit volbu Dr. Pavla Fischera (Neplete si ho s bývalým premiérem)

Mám k tomu své důvody: a) Je odborně dokonale připraven. Profesor Drahoš je skvělý akademik, ale není politik; b) Manželé Fischerovi jsou stateční, rozhodní, obětaví, soustavní a pracovití lidé s velkým pochopením pro nejpotřebnější z nás. Dosvědčili to tím, že si proti nátlaku lékařů vynutili narození geneticky poškozeného dítěte. Toto dítě, které se nikdy nepostavilo na vlastní nohy a umělo říct jen několik málo slov, vychovávali doma, matka ho opouštěla jen, když bylo na operačním sále. Dochovali proti všem prognózám Vojtěcha do 19 let. Byli upozorněni, že další dítě bude s pravděpodobností 9:1 stejně postižené. Přesto mají další zdravé děti. c) Hájí rodinu jako základ společnosti; d) Hájí důstojnost člověka e) Hájí českou národní kulturu a identitu; f) Hájí naši vlast jako pevně vymezené teritorium; g) Hájí křesťanské hodnoty, které garantují bezpečnost Evropy proti islámskému terorismu a multikulturnímu morálnímu rozkladu; h) Je střízlivě realistický, nehádá se, usiluje o sjednocení společnosti kolem zásadních hodnot = Nevím, co víc bychom si mohli přát ve volbách, kde po letech nevolíme menší zlo, ale můžeme volit dobro.